
PRIREDITVE IN DEJAVNOSTI OB TEDNU OTROKA

Teden otroka — leto otroka
Vse W O , šole in DPM so za teden otroka

pripravile in izvedle pestre programe dejavno-
sti in zaposlitve. Poleg razstav likovnih izdel-
kov so otrod slikali in risali na asfaltnih plošča-
dih in tudi nekatereizložbe so opozarjale na
ustvarjainosl otrok. Šole so imele kulturne in
naravoslovne dneve, otroci so raziskovali na-

-ravo itd.

Zveza prijateljev mladine je po programu
izvedla mnoge dejavnosti. Okrog 600 predšol-
skih otrok si je 6. oktobra v kinu Triglav ogle-
dalo animirani film Zvezdica zaspanka. Lut-
kovna skupina iz KS Zadobrova-Sneberje je z
igrico Račka razveselila malčke v VVO Zalog
in Vevče ter prvošolce v Nbvih Fužinah in
Novem Polju. Moščanski predšolski in šolski
otroci so si lahko 6. oktobra brezplačno ogle-

. dali živalski vrt. Dne 13. oktobra si je 250
osnovnošolcev iz Jarš v Pionirskem domu
ogledalo mladinsko opero Aladin in njegova
čudežna svetilka. Prvošolci iz OŠ Edvarda
Kardelja, Leopolda Mačka-Boruta in Karla
Destovnika-Kajuha so v pionirskem domu pod
vodstvom glasbenega ustvarjalca Janeza Bi-
tenca poslušali glasbeno pravljico. Na OŠ, Ket-
teja in Murna ter Leopolda Mačka-Boruta so
pedagogi iz pionirskega doma pripravili kvali-
tetne ure zaposlitve otrok z glasbo in ritmiko.

Delegacijo pionirjev je 4. oktobra v prosto-
rih magistrata ljubeznivo sprejela predsed-
nica skupščine mesta Ljubljane Tina Tomlje.
Prisrčno so se pogovarjali o delu v pionirskih
odredih. Predsednike pionirskih odredov je 7.
oktobra sprejel tudi Ciril Ribičič. Pionirji so si
ogledali republiško skupščino in se seznanili z

njemni delovanjem. S tovarišem Ribičičem je
tekel pogovor tudi o kn jigi Samoupravljanje —
naša moč, ki jo je sam napisal prav za pionirje.

Dne 4. oktobra je bila na OŠ Ketteja in
Murna občinska pionirska problemska konfe-
renca na temo Pionir v prometu. Šola se je kot
gostiteljica organizacijsko ponovno izkazala.
Pionirji pa so sproščeno spregovorili o kulturi v
prometu, opomanjkljivostih na naših cestah in
naseljih ter kritično ocenili svoje vedenje in
opremo koles. Ogledali so si tudi film o prome-
tu. Zavzeto so poslušali predsednika sveta za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu tova-
riša Goričana, ki jim je povedal, koliko nesreč
v naši občini povzročijo otroci.

Knjižnica Jožeta Mazovca pa je za teden
otroka pripravila: za učence 1. in 2. razreda
pravljico in risanje na lemo iz pravljice; za
učence 3. in 4. razreda pogovor o knjigah, lite-
rarno uganko, žrebanje in podelitev nagrad; za
učence 5.in6. razredapredstavitev Sinjegaga-
leba, literarne uganke in nagrade; za učence 7. -
in 8. razreda pa ogled razstave Mirjam Kopše-
tove Zgodovina in prihodnost ter Matjaža
Hanžka Popravljanje literarne zgodovine.

Vseh teh dejavnosti v kn jižnici so se udeležili
učenci iz Zaloga in Sostrega po dogovorjenem
razporedu.

Smernice ob tednu otroka smo pri ZPM
obravnavali in sprejeli konkretne programe
dela skupaj s predsedniki DPM, svetom za
predšolsko vzgojo in delo s starši ter svetom
zveze pionirjev. Sklep vseh teh organov je bil,
da bo skrb za otroka potekala celo leto.
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